



中秋国庆期间，古都大同秋光明媚，清风舒爽，八方游客慕大同文化盛名，纷至沓来感受大同厚重文化底蕴和动人塞上风光。我市备足精彩纷呈的文化大餐，让游客深度体验大同、欣然游玩古城，处处洋溢着欢乐祥和的节日氛围，我市精心做好节日期间各项服务工作，处处展现文化大同、文明大同、微笑大同的魅力。

在云冈石窟、北岳恒山及悬空寺，每日游客爆棚，我市提前做好各项准备工作，在车辆引导、游客疏导和细节服务方面致力做到尽善尽美，赢得游客广泛赞誉。在大同古城，处处文华沛然，每日欢潮迭起，成为四海游客流连忘返的打卡热点。在古城到处张挂的鲜艳国旗掩映下，各街巷沉浸式表演和快闪式演奏让游客备感惊喜；在华严广场和纯阳宫舞台及关帝庙舞台进行的精彩表演，让游客驻足欣赏；在古城街巷内举行的光影艺术展及生活美学市集、非遗手作市集等，让人深感大同内在的典雅文韵；入夜，在古城东南邑释放的艺术魔盒冷烟火让游客欢潮雷动。在大同博物馆、大同美术馆、大同雕塑博物馆，人们静心体验古都大同的历史风华以及文化名城的非凡气度；寻味大同，无论是历史名店还是街巷深处的小吃店，都让游客感受到“美食之都”大同精彩丰饶的舌尖美味。免费停车、精心疏导、热情服务，我市的各项人文服务举措，更让八方游客备感大同的包容大气。

“大同真是一座宝藏之城！”“大同让人游不够，品不尽，尝不完，值得再来深游。”无数游客为大同留下由衷的赞美。在这个美好的秋天，每个人都深切感受到，大同文旅的果实在持续精心的培育下，正绽放出馥郁的芳香。

文/本报记者 史涌涛  
摄影/本报记者 张占兵  
张燕伟 于宏 韩莹

## 乐游古都 感悟大同

